Lekcja 20.04.2020

Temat: Utrwalamy dodawanie i odejmowanie ulamkow dziesietnych sposobem pisemnym.
Moi Kochani! Ponizej znajdziecie zestaw zadan do samodzielnego wykonania, w trakcie
rozwiqzywania korzystajcie z dziatan pisemnych na utamkach dziesietnych. Zanim jednak
rozpoczniecie prace z tym zestawem, prosze wykonajcie zadanie 7 ze strony 75 w waszych

¢wiczeniach oraz zapiszcie do zeszytu, uzupetnijcie i zapamietajcie ponizsze rownosci:

Jednostki dlugosci

1 mm

lcm=... mm
1dm=...cm
1m=...dm
lkm=...m

Jednostki masy:

lg
ldag=...g
1kg=... dag

1t=... kg
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. Oblicz pisemnie.

a) 0,123 + 1,29

. Oblicz pisemnie.

a) 2,27 + 0,346

. Uzupelnij tabele.

b) 3,46 — 1,725

b) 2,71 - 1,342

. Ile pieniedzy zostanie Kasi z 10 zl, jesli kupi blok rysunkowy za 3,45 zl i kredki za 3,79 z1?

. Ile pieniedzy zostanie Kubie z 5 zl, jesli kupi batonik za 1,86 zI i gume do zucia za 2,75 z1?

4 Produkt Stara cena Nowa cena Cena wzrosta o Cena zmalata o\
kalendarz 7,79 zt 8,21 zt
wedlina 16,34 za kg 12,19 za kg
gazeta 2,43 zt 0,67 zt
9 herbata 5,17 zt 0,67 zt )
. Uzupelnij tabele.
@ Produkt Stara cena Nowa cena Cena wzrosta o Cena zmalata o\
sweter 86,27 zt 61,39 zt
jabtka 2,75 za kg 3,21 za kg
batonik 1,39 zt 0,74 zt
S ser biaty 12,45 zt za kg 1,35 zt )

A
T 32

3,8

. Podaj, jakie liczby kryja sie pod literami A i B.

Podaj, jakie liczby kryjg sie pod literami A i B.
. A . B
29 37

Kasia ma 1,37 m wzrostu, Ala jest od niej wyzsza o 0,29 m, a Magda jest o 0,17 m nizsza od

Ali. Oblicz wzrost Ali i Magdy. Odpowiedz podaj w metrach.

Janek ma 1,63 m wzrostu, Witek jest od niego o0 0,17 m nizszy, a Tadek jest wyzszy od Witka

0 0,29 m. Oblicz wzrost Witka i Tadka. Odpowiedz podaj w metrach.



